

韩国对立党派纷争在国会演变成“全武行”

在野党党首拿铁棒踹议长大门

姜基甲为民主劳动党代表,当时国会警卫正驱逐示威者

两年前被曝光到现在才认账

麻生承认家族企业用过战俘

据新华社电 日本首相麻生太郎6日在众议院回答反对党相关质询时承认,麻生家族企业二战期间曾利用外国战俘在矿区劳作。

共同社报道,厚生劳动省所藏档案显示,麻生矿业的煤矿确实使用过300名外国战俘。

一些历史学家认为,“麻生矿业”二战期间大量利用外国劳工和战俘,因为不堪忍受残酷的高强度劳动,许多劳工尝试逃跑。美国《国际先驱论坛报》2006年11月刊登披露了这一史实,但日本外务省以报道有误而专门在官方网站上刊登反驳。当时麻生担任外务大臣。



姜基甲5日在国会大厦内动粗



1月5日,韩国反对党民主党在得到国会议长有关不会让执政党单方面通过有关争议法案的承诺后,结束了对国会大会议厅的占领。造成50多人受伤的韩国反对党占领国会斗争告一段落。但是民主劳动党代表姜基甲却在国会接过了“暴力抗议棒”,姜基甲手里拿着长圆形铁棒踢议长办公室门,一度试图进入议长办公室,但被国会警卫人员阻止。

抗议国会警卫对示威者动粗

5日上午,韩国首尔国会大厦变成了一片混乱之地。身穿韩服的民主劳动党代表姜基甲一直不停地踢国会议长办公室门。姜基甲大喊大叫:“国会议长在哪里?赶快出来!”姜基甲手里拿着长圆形铁棒试图进入议长办公室,但被国会警卫人员阻止。之前,姜基甲进入国会秘书长办公室,在国会秘书长朴启东眼前,用拳头敲打圆桌,要掀翻桌子。他甚至蹦到桌子上,直跺脚。

据说,韩国国会警卫以非法为由要强制驱散在国会门口示威的人群,由此姜基甲采取暴力行为以表抗议。此前,国会议长金炯昨承诺不会让执政党单方面通过有关争议法案后,民主党结束了示威,但民主劳动党仍然进行示威。

李军

国会沦为“非法和暴力殿堂”

韩国政府官员4日说,超过50名警卫因试图阻止主要反对党民主党议员在国会内静坐抗议而受伤。

法新社报道,大约150名徒手警卫驱散国会会议长命令,3日开始多次试图驱散占据国会会场静

坐抗议的民主党员。少数抗议者被扭送“出局”,但大多数抗议者手挽手坚守“阵地”。

政府官员说,冲突导致53名警卫受伤,一名民主党员手臂受伤。

大约900名防暴警察4日在国会大楼外检查过往行人身份证件,防止无关人等进入国会。

几十名民主党员和干部去年12月中旬以来占据国会大会议厅,试图阻止执政党国家党单方面通过一系列有争议议案。民主党员动用铁锤、研磨机和工地上用来拔除大钉子的起钉器等“新型武器”,把国会大厦变成了工地,甚至还占据了大会议厅。大国家党议员也使用灭火器防止他人进入会场,从而留下了“以暴制暴”的恶劣先例。

上周末,韩国国会议长启动“维持秩序权”后,为恢复全体会议会场秩序而行使国家权力的国会警卫们被举行静坐示威的在野党人士掐住脖子,推搡着赶出去。

韩国国会299个议席中,民主党占83席,大国家党占172席,民主劳动党仅有5个议席。

据新华社电

展开百年来最大规模招聘

FBI扩招3000特工

美国联邦调查局(FBI)5日展开了该局100年历史以来最大规模的招聘行动。这次招聘的职位近3000个。

FBI要求应聘者首先必须是美国公民,取得面试资格后还要接受测谎仪测试、麻醉品(毒品)检验和背景调查。掌握外语(尤其是中东和亚洲地区的语言)、精通计算机、有公共会计学技能或是拥有战术训练技能的人将受到青睐。此外,有专业情报技能、懂军事和工程技术或是有深厚科学知识的人才也是FBI重点招收对象。

FBI主要工作包括保护美国免受恐怖袭击、打击罪行及捉拿间谍,现在有超过12800名特工及另外18400名职员。 严铭

全球扫描

eBay女强人有意竞选加州州长

美国亿万(eBay)公司前总裁兼首席执行官梅格·惠特曼的朋友5日说,这名商界女强人决定在2010年参加加州州长选举,谋求“健美先生”阿诺德·施瓦辛格任满后空出的州长职位。

俄乌斗法 欧洲四国“断气”

乌克兰石油天然气公司6日表示,俄罗斯经乌克兰输送到欧洲的天然气已经减少60%,两国在供应价格和过境费等问题上争执不下。受此影响,保加利亚、希腊、土耳其和罗马尼亚的天然气供应已经全部停止。

均据新华社电

一个新议员由“卖官州长”指定不被认可,另一个被竞选对手指控“胜之不武”

两个“插班生”难倒美国参议院

据新华社特稿 美国新一届国会参议院6日开张。在新议员宣誓就职的日子,仍有两名“插班生”翘首企盼参院准入资格。这两名民主党人要获得参议院接纳,还须经历民主党内部,或民主党和共和党之间的利益博弈。

被“卖官州长”指定的议员不请自来

伊利诺伊州民主党人罗兰·伯里斯5日说:“我是美国联邦参议员。”紧接着,他搭乘班机前往首都华盛顿,准备填补当选总统贝拉克·奥巴马空出的参议员席位。

可是,飞机尚未降落,参议院多数党(民主党)领袖哈里·里德就宣布,伯里斯因参议员资

格“未获伊利诺伊州认可”,不得宣誓就职。

参议院民主党领袖先前就表示,打算让伯里斯补缺空位,因他是深陷“卖官”丑闻的伊利诺州州长罗德·布拉戈耶维奇指定补缺联邦参议员人选。一些民主党参议员曾警告,布拉戈耶维奇指定的任何人选都难免受“卖官”丑闻牵连。民主党人还担心,伯里斯2010年恐无法赢得特别选举,从而使民主党损失这一参议员席位。

被共和党对手指控当选违法的也来了

来自明尼苏达州的民主党人阿尔·弗兰肯则是本届参议院另一名“插班生”。里德5日宣布,同意参议院共和党人的要求,暂缓弗兰肯宣

誓就任参议员。

弗兰肯现年57岁,是美国知名喜剧作家兼演员,艾美奖得主。明州官员5日宣布,在总计大约290万张选票中,弗兰肯以225票的微弱优势击败共和党人诺姆·科尔曼,赢得参议员席位。

但科尔曼的律师抱怨重新计票结果不公,誓言在法庭上一分高下。若科尔曼真提起诉讼,整个司法程序将耗时大约两个星期。

如果伯里斯和弗兰肯最终都跻身参议院,民主党将在参议院占据59席,距在各项投票中打败共和党所需的60票仅差1票,实现30年来民主党在参议院席位上的最大领先优势。

四通有 都市健康
● 广告服务热线:紫荆山路66307822 文化路63875060 工人路67957022 东明路63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ● 投诉监督热线:6330302 ● 广告代点招商热线:63396000 60101731

糖尿病人乐翻天 糖尿病人

可以口服的胰岛素 双重优惠开始啦!

世纪蜂花胶囊

买20盒 (仅432元)	送5盒,再送蜂胶1盒
买30盒 (仅648元)	送10盒,再送蜂胶2盒
买50盒 (仅1080元)	送20盒,再送蜂胶3盒

21.6元/盒 (活动价格)

◆ 部分患者当天血糖即可下降1-3mmol/L, 尿糖下降一个“+”号。

◆ 10-15天内血糖、尿糖恢复正常。注射胰岛素的患者可减少1/3用量。

◆ 7-10天即可逐步消除头昏、头痛、皮肤瘙痒、四肢麻木, 视力模糊、盗汗乏力、心慌气短等并发症。

◆ 3-6个月, 人体自身胰岛素功能恢复, 胰岛β细胞增加, 胰岛素分泌正常, 胰岛素抵抗消除。

热销: 67941591 4006597133 (免费电话)

◆ 3-6个月, 人体自身胰岛素功能恢复, 胰岛β细胞增加, 胰岛素分泌正常, 胰岛素抵抗消除。

经销: 北京华联(二七店)/大商新玛特(金博大店)/中环百货(花园路店)/世纪联华(经三路店) 世纪联华(东风路店)/大商新玛特(建设路店)/百佳大药房(经三路店)/同福大药房(五院对面) 地址:九州通大药房(新郑路)/新郑市宜康新特药房(新建路北关汽车站南100米路东)

肿块囊肿 甲状腺瘤

怕恶变, 哈药集团世一堂新特药吃一丸一生不悔

临床上许多甲状腺瘤, 各种肿块囊肿患者, 有良性、恶性、有良性发展成恶性, 忽视治疗或误治造成恶果而后悔莫及……

甲状腺、囊肿并非一刀了之

专家指出: 各类甲状腺瘤, 囊肿多由内分泌失调, 代谢紊乱, 津液淤结致病, 推之可移, 表面光滑, 潜伏期长, 有的长达二三十年, 早期无症状, 犹如披着羊皮的狼易被忽视, 不知不觉极易恶变或恶化, 累及全身, 临床无药治或主张手术, 殊不知, 手术不治其根而复发, 且易损伤神经血管, 留疤影响美观, 误用草药偏方延误病情, 早期专治专治很关键。

哈药集团世一堂五海瘰癧丸, 不手术, 吃药就好, 大品牌, 疗效好, 诚信经营, B超作证

咨询电话: 0371-63356033 指定经销: 紫荆山百货大楼医药部四区(市内送货)/洛阳七里河开心人大药房

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目: 内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中: 腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

(豫)医广[2008]第01-16-012号

电话: 0371-67666122 67628315

地址: 郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

牛皮癣治不好, 大哭无泪

牛皮癣很苦恼, 心情咋能好? 牛皮癣在医学上又称是银屑病, 是一种常见的皮肤病, 皮损以红斑、鳞屑为特征的慢性复发性皮肤病。本病的主要特点为, 在红斑上堆积很厚的银白色鳞屑, 抓去脱屑, 可见到呈筛状如露珠样出血点。

治疗牛皮癣, 坚持用药是关键

治顽癣建议使用双井牌疗癣卡西甫散。由贵阳济仁堂药业有限公司生产的双井牌疗癣卡西甫散是治疗肌肤瘙痒、体癣、手足癣等皮肤顽癣的国药准字非处方药品, 双井牌疗癣卡西甫散具有清除异常黏液质, 保湿止痒的功能, 能有效治疗皮肤顽癣, 从而达到外止痒, 内治痒, 还您一身健康美丽肌肤的目的。

慢病需慢治, 治疗肌肤瘙痒、手足体癣等各种皮肤顽癣, 服双井牌疗癣卡西甫散, 只要坚持用药及配合行为治疗, 可逐步达到康复的目的。

广告批准文号: 黔药广审(文)第2008080155号

专业咨询: 0371-67368559 (免费送货)

定点经销: 郑州市优胜北路康世大药房(市儿童医院斜对面)

改善视敏度 请用 国药花复明

北京天惠药业股份有限公司生产的花复明维参锌胶囊, 根据“激活肝肾, 濡养眼球”治法抗衰老系统理论, 采用中西医双向结合的治疗方法, 精选上等人参、花粉并配合维生素E、硫酸锌等成分, 运用现代工艺复方加工而成, 用于改善衰老症状, 提高心肺调节功能、视敏度以及听力。因其功效显著, 被国家药监局批准为OTC药物。

批准文号: 国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号

电话: 0371-63812500 地址: 紫荆山百货大楼医药部四区